



## Směrnice stanovující kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání

pro školní rok 2024/25

č. j. 11/2024

### I. Předmět úpravy

Kritéria jsou zpracována ředitelkou školy v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Podle nich bude postupovat při rozhodování v případě, kdy počet žádostí k předškolnímu vzdělávání v daném školním roce překročí stanovenou kapacitu dětí v mateřské škole. O přijímání dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka školy.

### II. Povinné předškolní vzdělávání

Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na státní občany ČR, na občany států EU, kteří pobývají po dobu delší než 90 dnů na území ČR, na cizince, kteří mají trvalý nebo přechodný pobyt po dobu delší než 90 dnů na území ČR. Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s mentálním postižením. Povinnost předškolního vzdělávání je vázána na školní rok následující po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku (do 31. 8. 2024 dosáhne věku 5 let), do zahájení povinné školní docházky.

### III. Kritéria pro přijímání

Ředitelka školy posoudí všechny žádosti a rozhodne o přijetí či nepřijetí dítěte ve správním řízení.

**Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z těchto kritérií:**

**Právo přednostního přijetí má:**

- dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné a má místo trvalého pobytu ve spádovém obvodu MŠ,
- dítě, které před začátkem školního roku dosáhne nejméně tři let věku a má místo trvalého pobytu ve spádovém obvodu MŠ - v seznamu řazeném dle věkové posloupnosti od nejstarších po nejmladší,
- dítě, jehož sourozenec již mateřskou školu navštěvuje,
- ostatní děti umístěné v seznamu řazeném dle věkové posloupnosti.

### IV. Zásady k přijímání dětí do MŠ

Děti se přijímají k 2. 9. 2024. Do mateřské školy se přijímají pouze děti, které jsou řádně očkované, což musí být doloženo lékařským potvrzením. Na děti přijaté k povinnému předškolnímu vzdělávání se povinnost očkování nevztahuje.

Kapacita mateřské školy nesmí být překročena.

O přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka ve správním řízení a do 30 dnů od podání žádosti vydá zákonným zástupcům dítěte rozhodnutí. Výsledky přijímacího řízení jsou ve stanovený den zveřejněny ve škole na určeném místě a na webových stránkách školy. Zákonní zástupci se mohou v případě nesouhlasu s výsledkem rozhodnutí odvolat u ředitelky školy do 15 dnů od převzetí rozhodnutí.

ve Františkových Lázních dne 25. 3. 2024

MATEŘSKÁ ŠKOLA FRANTIŠKOVY LÁZNĚ, ŠKOLNÍ 182  
Školní 182/1, 351 01 Františkovy Lázně  
IČO: 60610115  
Tel.: 354 542 438

Marcela Koněvalíková  
ředitelka mateřské školy